

プランニング開 **ファンクラブ** アトリエ自遊楽校 **ファンクラブ** ・力に入りませんか?

プランニング開・アトリエ自遊楽校では、子どもたちとの活動をもっと深めたい 方々のネットワークづくりをすすめています。学びながら自分を高める仲間にきっ と出会います。いろいろな特典がいっぱいです。ぜひ開人会にご入会ください。



プランニング開の企画する研修会や旅行、お泊まり企画、イベントなどの ご案内がお手元に届く!会員価格で参加できる!!









開人会のみなさんの園やまちにあそびうたコンサートや人形劇やおはなし 遊びが特別価格で来てくれる!







プランニング開・アトリエ自遊楽校が製作する大人気の「CD」や 「あそびのレシピ」等が10%割引で手に入る!!





スマスにはCDやグッズのプレゼントが届く!!

ご入会について



●直接ご入会の場合

別紙「払込取扱票」のご依頼人欄にお名前、住所、電話番号をご記入の上、初回年会費3,000円(法人年会費は5,000円)と合わせて、プランニング開スタッフまでお渡しください。

●郵便振込の場合

別紙「払込取扱票」または郵便局に備え付けの取扱票に必要事項を記入の上、下記の口座まで郵便局窓口より、初回年会費3,000円をお振り込みください。

口座番号02210-8-46617開人会(カイジンカイ)

※通信欄にご家族のお名前・会員との間柄をお忘れなくご記入ください。 ※ご家族の方は準会員となり、家族割引などの特典があります。



- ●入会金は無料です。
- ●個人年会費 3,000円
- ●法人年会費 5,000 円



- ●プランニング開・アトリエ自遊楽校を応援していただける方なら、 会費を納入することにより、どなたでも会員となることができます。
- ●会員期間は1年間(1月1日~12月31日/初年のみ入会日~12月31日)、退会の連絡がない場合は自動更新となります。
- ●入会金は無料、初回年会費は入会日から入会年の 12 月 31 日まで分とします。毎年 10 月に翌年分のご案内をいたしますので、11 月 30 日までに会費を納入してください。
- ●期間途中の退会はいつでも受け付けます。ただし、年会費のご返金はいたしません。
- ●法人会員は1回の企画につき3名様まで開人会員価格でご参加いただけます。

※企画の開人会特別価格や公演依頼の公演料のご相談など、開人会に関するお問い合わせは、 なんでもお気軽にプランニング開松村までお問い合わせください。

TEL022-276-8840/FAX022-272-7696/e-mail kai@jupiter.plala.or.jp ※プランニング開のイベントや企画の様子は、プランニング開企画報告&お知らせブログ http://kikaku-blog.p-kai.com からみることができます。ぜひご覧ください。

プランニング開・アトリエ自遊楽校

〒981-0931 宮城県仙台市青葉区北山 2-1-16 セントラル北山 1F TEL022-276-8840/FAX022-272-7696

e-mail kai@jupiter.plala.or.jp

URL http://p-kai.com

